Burmistrz Gminy i Miasta Szadek
RO.152.4.2024                                                                                                            Szadek dnia 07.06.2024r.

Szulc-Euphenics.com p. Spółka Akcyjna 
Prezes Zarządu - Adam Szulc 
ul. Poligonowa 1
04-051 Warszawa
przydomowe-oczyszczalnie@samorzad.pl

Zgodnie z art. 13 ust. 1 ustawy z 11 lipca 2014 r. o petycjach ( t.j. Dz.U. z 2018 r. , poz. 870)                   w związku ze złożoną drogą elektroniczną petycją  w dniu 03.06.2024 r. w trybie ustawy z dniu  11 lipca 2014 r. o petycjach (t.j. Dz.U.2018 r. poz. 870) dot. Inicjatywy Jawność Transparentność - im więcej ofert tym uczciwsza konkurencja < przydomowe-oczyszczalnie@samorzad.pl > Burmistrz Gminy i Miasta Szadek informuje, iż gmina wykonuje na bieżąco rekonesans w obszarze związanym z potrzebą stopniowego udzielania wsparcia gospodarstwom domowym na terenie  gminy w zakresie stopniowej instalacji ekologicznych, nowoczesnych  przydomowych oczyszczalni ścieków – zgodnie z trendami panującymi w tej mierze na terenie samorządów UE. Natomiast odnośnie §2.2 pracownicy odpowiedzialni w tym obszarze zapoznają się z protokołami NIK .
Treść niniejszej petycji została opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy                       i Miasta Szadek, na podstawie art.8 ust.1 ustawy o petycjach pod adresem http://szadek.biuletyn.net                  w zakładce petycje.
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